Cuisine
Campingbox
Louis pour VW

La cuisine Louis de BUILDIFY te permet de transformer
ton voyage en envolée culinaire. La plus petite des deux
cuisines BUILDIFY s’adapte bien aux fourgons comme
le VW T5 ou T6. Elle offre de la place pour un évier, des
provisions, de la vaisselle et un réchaud.

La cuisine Louis présente les dimensions suivantes:
L: 600 mm x I: 500 mm x h: 720 mm.

La cuisine se compose de deux compartiments de
rangement et d’un tiroir aux dimensions suivantes:

Compartiment de rangement en haut:
L: 570 mm x I: 485 mm x h: 155 mm.

Tiroir du milieu:
L: 514 mm x I: 435 mm x h: 135 mm.

Tiroir du bas:
L: 570 mm x I: 485 mm x h: 335 mm.




Cuisine Campingbox Louis » 1. Assembler le corps du placard Sount

VW BUILDIFY BER
PRODUITS BUILDIFY ARTICLE SUPPLEMENTAIRE

1 x systéme de cuisine Buildify Campinghox Louis pour VW T5/T6 2 x raccord d’angle universel, blanc 20 x 20 x 43
4 x charniere invisible Intermat @ 35 mm, pour portes affleurantes
] 4 x clip magnétique
glrltplglgmentaire 1 x coulisse pour tiroir a sortie totale, 450 mm (2 pieces)
s = o 2 x compas d’abattant sans butée (poignée) avec vis
4xA 2xB 1xC =) 40 x vis a hois a téte fraisée HECO-TOPIX-plus 3 x 16 mm
' ‘ 16 x vis a bois a téte fraisée HECO-TOPIX-plus 4 x 16 mm

6 x vis a bois a téte fraisée HECO-TOPIX-plus 3 x 25 mm

52 x vis a hois a téte fraisée HECO-TOPIX-plus 3,5 x 35 mm

Poser le panneau du bas (A) sur un support plat et insérer la pre- Visse la paroi latérale avec des vis a téte fraisée de 3,5 x 35 mm
miére paroi latérale (B) dans le tenon au bord du panneau du bas. a travers les trous de vis pré-percés. Aprés avoir vissé les vis

OUTILS Les deux évidements oblongs de la paroi latérale se trouvent en haut. ~ latérales, deux autres vis a téte fraisée de 3,5 x 35 mm sont vissées

par le bas.

[ Métre pliant
Cale 2 mm

‘ Perceuse-visseuse sans fil =0
IxD |1xE| IxF [ IxG2xH Ixll| %7 o EnnoutTis Y

@Y ;/\T% e
P Prépare maintenant les trous de fixation des portes sur le corps du Insére les deux tablettes (A) dans les fentes de la paroi latérale. Les
\ // meuble. Pour cela, monte les charniéres invisibles sur les portes deux tablettes peuvent étre vissées a travers la paroi latérale avec
- M (D) et (E). Place chaque porte sur les emplacements de montage et des vis a téte fraisée de 3,5 x 35 mm.
720 mm marque la position des vis a travers les plaques de montage des
/ charniéres.

\’ . " CONSEIL: VISSAGES

Le marquage est facilité si la paroi latérale (B) est provisoirement

insérée dans les fentes du panneau du bas.

0 mm

CONSEIL: PAROI ARRIERE

Le module de cuisine n'a pas de paroi arriére. Il est possible de I'ajouter
en option. Il suffit par ex. d’un panneau MDF de faible épaisseur.



2. Installer des portes 37

BUILDIFY

<OLLoy

2. Monter un tiroir YOUR

BgpS

Fixe les portes du meuble (D) et (E) avec les charniéres invisibles, Deux compas d’abattant sont installés sur les cotés de la porte
dans les trous de fixation préalablement percés dans le corps du inférieure. Ils sont a fixer avec les vis fournies.
meuble. Utilise des vis a téte fraisée de 3 x 16 mm.

Visse les deux parois latérales (H) et la paroi arriere (G) dans le
panneau de fond (F). Les vissages s’effectuent par le coté dans
le panneau de fond puis au travers du panneau de fond dans les
parois. Utiliser pour cela des vis a téte fraisée 3,5 x 35 mm.

Prépare les pieces individuelles pour le montage du tiroir.

W

vis a téte fraisée de 3,5 x 35 mm. Superpose le recouvrement du
identique au panneau du bas (A) — et le visser par le dessus, a meuble (C) avec le panneau du bas (A). Il est fixé par en-dessous
travers les trous de vis prévus. Visse également le panneau au avec des vis a téte fraisée de 3 x 25 mm au travers du panneau de
travers des deux parois latérales. Les vissages se font avec des recouvrement.

Poser maintenant I'élément couvrant (A) sur les parois — il est

Des clips magnétiques sont montés aux endroits marqués pour faire Utilise pour cela des vis a téte fraisée de 3 x 16 mm. Apres le
office de butée. Les plaques métalliques jointes sont fixées sur les montage, les portes doivent affleurer avec la fagade du corps.
portes de maniére a ce qu’elles soient maintenues par les aimants.

Pour pouvoir fixer le panneau avant, un raccord d’angle universel pré-percés. Le panneau avant (1) peut étre fixé aux tenons des parois
doit étre vissé de chaque coté. Les raccords d’angle sont alignés latérales et du panneau de fond et vissé au raccord d'angle.

devant avec le bord de la paroi latérale. Visse-les avec des vis a téte

fraisée de 3 x 16 mm. Les trous de vissage n’ont pas besoin d'étre

Rentre le tiroir dans I'ouverture du meuble et cale-le avec des cales

Deux coulisses sont fixées aux tiroirs. Sépare complétement les

coulisses et visse-les avec des vis a téte fraisée de 4 x 16 mm au de 2 mm d’épaisseur. Visse la partie la plus épaisse a I'arriere des
travers de la partie centrale de la coulisse, directement au-dessus coulisses aux parois latérales de I'ouverture du meuble. Utilise des
du panneau du bas du tiroir. Puis visser également |a partie avant vis a téte fraisée de 4 x 16 mm. Veille a ce que les coulisses soient
de la coulisse au niveau du tiroir. Veille a ce que les coulisses soient bien paralleles a I'ouverture du meuble et que le tiroir s’ouvre et se

bien paralleles aux tiroirs. ferme sans difficulté.

Remarque: nous recommandons le montage de deux clips magnétiques supplémentaires derriere le tiroir. Cela évite que le tiroir ne s’ouvre en
conduisant. Pour cela, retire completement le tiroir de I'ouverture et monte les clips magnétiques.



Numéros d’articles

N° D’ART.  DESIGNATION

10363166

Systeme de cuisine Buildify Campingbox Louis pour VW T5/T6

oLLo

8673792

Raccord d’angle universel, blanc 20 x 20 x 43 mm

7781516

Charniére invisible Intermat @ 35 mm

8673889

Clip magnétique

8675822

Compas d’abattant sans butée (poignée)

3077712

Coulisse pour tiroir a sortie totale, 450 mm (2 pieces)

10434524

Vis a bois a téte fraisée HECO-TOPIX-plus 3 x 16 mm

10434668

Vis a bois a téte fraisée HECO-TOPIX-plus 4 x 16 mm

10434559

Vis a bois a téte fraisée HECO-TOPIX-plus 3 x 25 mm

10434672

Vis a bois a téte fraisée HECO-TOPIX-plus 3,5 x 35 mm

Le module de cuisine peut maintenant
étre monté et utilisé dans le véhicule.

Consignes de sécurite =

Important! Merci de lire attenti-
vement ces informations.

Ces instructions ont été rédigées avec le plus grand soin mais elles ne représentent qu’'une possi-
bilité de réalisation. Il est donc important d’évaluer de fagon réaliste ses propres capacités et en
cas de doute de demander impérativement conseil aupres d’un spécialiste. HORNBACH ne saurait
étre tenu pour responsable en cas de mauvaise utilisation des matériaux ou des outils ainsi qu’en
cas de montage inapproprié ou incorrect.

1. Nos produits ne sont pas des éléments du véhicule.

2. Nous attirons explicitement I'attention sur le fait que nos
produits sont considérés comme de la marchandise, dont
la conformité de la sécurisation ne fait pas partie de notre
responsabiliteé.

3. La sécurisation de nos produits par le propriétaire/conducteur
du véhicule est nécessaire et doit étre réalisée conformément
aux exigences du véhicule (par ex. utilisation de sangles).

4. Renseigne-toi sur le poids total autorisé en charge de ton
véhicule.

5. Nos produits ne doivent pas étre utilisés comme siége ou
comme lit lors des trajets.

6. La notice de montage est disponible exclusivement en ligne et

est a retrouver en PDF a télécharger, sous I'onglet «Fiches de
données».

FCH 02/2025



